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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA 

Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove (03.06.2019), segunda-
feira, às quatorze horas e nove minutos (14h09min), no Auditório e Plenário Edilio 
Ferreira da Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, realizou-se a Décima 
Oitava Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 
Legislatura, sob a direção do vereador Antonio Zóio, presidente do Legislativo, e 
secretariada pelo vereador Leoclides Bisognin, primeiro-secretário. Registraram 
presença os seguintes parlamentares: Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio 
Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice 
Salvador, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro 
Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio e Walmor Lodi. Havendo quárum legal, o 
presidente conclamou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos da sessão. 
Em seguida, o presidente convidou os presentes para que se posicionassem 
adequadamente para a execução do Hino Nacional Brasileiro. O parlamentar Marcos 
Zanetti e Valtencir Careca registraram sua presença após o início do Pequeno 
Expediente. A vereadora Marli do Esporte estava ausente. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Iniciados os trabalhos, o presidente solicitou ao primeiro-secretário que fizesse a 
leitura das correspondências recebidas, que foram: a Mensagem n° 53, de 28 de maio 
de 2019, de autoria do Poder Executivo, solicitando tramitação em regime de urgência 
ao Projeto de Lei n° 91, de 2019; e o Ofício n° 39/2019-GAB A.S., de 3 de junho de 
2019, de autoria do vereador Airton Savello, que solicita retirada e arquivamento do 
Projeto de Lei n° 39/2019, de sua autoria. Na sequência, informou que o Legislativo 
recebeu outras correspondências que se encontram à disposição da população, na 
sua íntegra, no site da Câmara Municipal. Em seguida, o primeiro-secretário 
comunicou que diante da disponibilização na rede interna de computadores da ata da 
décima sexta sessão ordinária, realizada no dia 20 de maio, e ausência de 
impugnação, foi considerada aprovada nos termos do artigo 110 do Regimento 
Interno. Também comunicou, que as Comissões de Legislação e Redação, de 
Finanças e Orçamento, de Desenvolvimento Urbano e Economia, de Saúde, 
Seguridade Social e Cidadania e de Trabalho, Administração e Serviços Públicos se 
reuniram para analisar os Projetos de Lei n° 61, 65, 70 e 78, de 2019, e o Projeto de 
Resolução n° 10, de 2019, e, por intermédio dos pareceres de seus relatores 
nomeados, manifestaram-se pela aprovação dos referidos Projetos. Desta forma, 
estavam asseguradas a discussão e votação para deliberação na sessão ordinária. 
Informou, ainda, que a Comissão de Legislação e Redação apreciou conclusivamente, 
por intermédio do parecer emitido por seu relator, o Projeto de Resolução n° 12, de 
2019, de autoria da Mesa. Por fim, informou que a Resolução relativa ao Projeto de 
Resolução n° 12, de 2019, seria promulgada na Ordem do Dia da próxima sessão 
ordinária, desde que não seja impetrado recurso nos termos do § 2° do artigo 224 do 
Regimento Interno. De imediato, o presidente deu início a apresentação de matérias, 
solicitando ao primeiro-secretário que fizesse a leitura das ementas. PROJETOS DE LEI: 
n° 89, de 2019, da parlamentar Janice Salvador, que declara de utilidade pública a 
Associação dos Avicultores do Oeste do Paraná (AAVIOPAR); n° 90, de 2019, do 
Poder Executivo, que altera a legislação que instituiu o Programa de Urbanização e 
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Revitalização de áreas urbanas em sedes distritais e em localidades do interior do 
Município; n°91, de 2019, do Poder Executivo, que autoriza o Município de Toledo a 
repassar, através do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 
recursos financeiros a Organizações da Sociedade Civil, sem fins lucrativos, que 
atendem crianças e adolescentes no Município de Toledo; e n° 92, de 2019, do 
parlamentar Ademar Dorfschmidt, que dispõe sobre a utilização preferencial de 
energia solar para o funcionamento de semáforos no Município de Toledo. O 
presidente colocou em discussão o pedido de urgência solicitado pelo Poder Executivo 
ao Projeto de Lei n° 91, de 2019. Na ausência de manifestação dos parlamentares a 
solicitação de urgência, foi aprovada tacitamente. Concluída a apresentação, o 
presidente encaminhou os Projetos de Lei n° 89 a 92 à apreciação das comissões 
permanentes. INDICAÇÕES: n°447, de 2019, do parlamentar Antonio Zóio: implantação 
de canil municipal para abrigar os cães e outros animais que estejam soltos nas vias 
públicas do Município; n° 448, de 2019, do parlamentar Antonio Zóio: disponibilização 
de médico pediatra em todas as Unidades Básicas de Saúde do Município de Toledo; n° 
449, de 2019, do parlamentar Antonio Zóio: reimplantação de cobertura no ponto de 
transporte coletivo da Rua General Câmara e da Rua Pedro Alvares Cabral, no Jardim 
Europa; n°450, de 2019, do parlamentar Edmundo Fernandes: recapeamento asfáltico 
e pintura de sinalização horizontal na Rua Doutor Flores, entre a Rua 12 de Outubro e a 
Rua XV de Novembro, no centro; n° 451, de 2019, do parlamentar Genivaldo Paes e 
Ademar Dorfschmidt: reitera o pedido de construção de campo de futebol sintético no 
bairro São Francisco, na Rua Amélio Tomé, ao lado da Igreja Católica; n° 452, de 2019, 
do parlamentar Genivaldo Paes: implantação de campo de futebol sintético no 
Loteamento Schio; n° 453, de 2019, do parlamentar Genivaldo Paes: implantação de 
campo de futebol sintético na Rua Medianeira, ao lado da Associação do Jardim Carelli; 
n° 454, de 2019, da parlamentar Janice Salvador: realização de ações educativas e 
outras medidas visando dar maior segurança aos pedestres em frente ao Colégio Alfa 
Toledo, na Avenida Maripá, no Jardim La Salle.; n°455, de 2019, da parlamentar Janice 
Salvador: limpeza da área pública na Rua Mané Garrincha, na Vila Industrial, às margens 
da Sanga Panambi; n° 456, de 2019, da parlamentar Janice Salvador: instituição do 
Programa Municipal de Plantas Medicinais, Aromáticas, Condimentares e de 
Fitoterápicos (PROFIT00), na forma do anteprojeto proposto; n° 457, de 2019, do 
parlamentar Leandro Moura: recapeamento asfáltico e manutenção dos bueiros na Rua 
Júlio de Castilhos, no trecho entre a Rua Carlos Barbosa e a Avenida Parigot de Souza, 
na Vila Industrial; n° 458, de 2019, do parlamentar Leandro Moura: realização de 
operação tapa-buracos na Rua Santos Dumont, trecho entre a Rua XV de Novembro e 
a Rua 12 de Outubro, no centro; n° 459, de 2019, do parlamentar Leandro Moura: 
recapeamento asfáltico na Rua Almirante Barroso, no trecho entre a Rua Raimundo 
Leonardi e a Rua 12 de Outubro, no centro; n°460, de 2019, do parlamentar Leoclides 
Bisognin: manutenção da sinalização horizontal na Rua Bezerra de Menezes, no trecho 
compreendido entre as Ruas Gabriel Delane e Pinto Bandeira, no Jardim Pancera; n° 
461, de 2019, da parlamentar Olinda Fiorentin: disponibilização gratuita de doses da 
vacina contra a gripe H1 N1 nas unidades de saúde do Município, após a imunização dos 
grupos prioritários; n°462, de 2019, da parlamentar Olinda Fiorentin: finalização de todas 
as obras públicas municipais em andamento antes do início de novas obras; n° 463, de 
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2019, do parlamentar Renato Reimann: substituição das árvores da Praça das 
Comunidades do Distrito de Vila Nova; n° 464, de 2019, do parlamentar Renato 
Reimann: arquivada nos termos da alínea "e" do inciso II do § 1° do art. 174 do 
Regimento Interno; n° 465, de 2019, do parlamentar Renato Reimann: implantação de 
abastecedouro comunitário na Linha Flórida, no Distrito de Vila Nova; n°466, de 2019, 
do parlamentar Vagner Delabio: intensificação da fiscalização nas obras no Município de 
Toledo para resguardar o passeio público; n° 467, de 2019, do parlamentar Valtencir 
Careca: implantação de uma linha de ônibus de transporte coletivo para atender os 
trechos das comunidades da Linha Bom Princípio e Linha Gramado. Concluída a 
apresentação das indicações, o presidente as encaminhou ao Chefe do Poder 
Executivo. REQUERIMENTO SUJEITO A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO: n° 154, de 
2019, dos parlamentares Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, Gabriel Baierle, Janice 
Salvador, Leoclides Bisognin, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato 
Reimann e Walmor Lodi: moção de aplausos ao Senhor Gilmar Leandro de Souza, 
proprietário das empresas Laveprest Lavanderia Hospitalar e Lavanderia Dois Irmãos, 
em reconhecimento aos anos de dedicação e trabalho em prol do município de Toledo. 
Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita. n° 155, de 2019, 
dos parlamentares Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, Gabriel Baierle, Janice 
Salvador, Leoclides Bisognin, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato 
Reimann e Walmor Lodi: moção de aplausos ao Dr. Gelson Leonardi pelos trabalhos 
realizados em Toledo na área de pediatria. Colocado em discussão, nenhum vereador 
se manifestou para debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou em 
aprovação tácita. n° 156, de 2019, dos parlamentares Airton Savello, Ademar 
Dorfschmidt, Antonio Zóio, Corazza Neto, Gabriel Baierle, Janice Salvador, Leandro 
Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Renato 
Reimann, Vagner Delabio e Valtencir Careca: moção de aplausos ao Senhor Lucas 
Bloemer do Nascimento pela conquista do 1° lugar na categoria Adulto no 12° Festival 
Gospel de Toledo. Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou para 
debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita. n° 157, 
de 2019, dos Parlamentares Airton Savello, Ademar Dorfschmidt, Antonio Zóio, 
Corazza Neto, Gabriel Baierle, Janice Salvador, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, 
Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, 
Vagner Delabio e Valtencir Careca: moção de aplausos ao jovem Samuel Eduardo dos 
Santos pela conquista do 1° lugar na categoria lnfanto Juvenil no 12° Festival Gospel 
de Toledo. Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita. n°158, de 2019, 
dos parlamentares Gabriel Baierle, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, 
Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Janice Salvador, Leandro Moura, Leoclides 
Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato 
Reimann, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de Aplausos ao Conselho do Jovem 
Empreendedor de Toledo (Cojem) pela promoção de ações do Feirão do Imposto. 
Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita. n°159, de 2019, 
dos parlamentares Gabriel Baierle, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, 
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Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Janice Salvador, Leoclides Bisognin, Marcos 
Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, Valtencir 
Careca e Walmor Lodi: moção de Aplausos ao Posto Primato pela participação nas 
ações do Feirão do Imposto. Colocado em discussão, nenhum vereador se manifestou 
para debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou em aprovação tácita. n° 
160, de 2019, dos parlamentares Gabriel Baierle, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, 
Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Janice Salvador, Leoclides 
Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato 
Reimann, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de Aplausos ao Posto Estradão 
pela participação nas ações do Feirão do Imposto. Colocado em discussão, nenhum 
vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, o silêncio importou 
em aprovação tácita. n°161, de 2019, dos parlamentares Leoclides Bisognin, Ademar 
Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, 
Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos Zanetti, 
Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, 
Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de Aplausos ao Ex-servidor 
Municipal Sr. Luiz Gilberto Birck pelos 33 anos de relevantes serviços prestados ao 
Município de Toledo. Colocado em discussão o Requerimento foi para a Ordem do Dia 
por solicitação do vereador Leoclides Bisognin. REQUERIMENTO SUJEITO A 
DELIBERAÇÃO DA MESA: n° 162, de 2019, do parlamentar Vagner Delabio, que 
reitera solicitação ao DER — Departamento de Estradas e Rodagem para que seja 
instalado um redutor de velocidade no trevo de acesso ao Aeroporto Luiz Decanale 
Filho do Município de Toledo. REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO 
PRESIDENTE: n° 163, de 2019, do parlamentar Ademar Dorfschmidt, que solicita 
informações sobre a cedência de ambulâncias para eventos no município de Toledo; 
n° 164, de 2019, do parlamentar Leoclides Bisognin, que solicita informações sobre 
descartes de bens públicos do município de Toledo; e n° 165, de 2019, da parlamentar 
Olinda Fiorentin, que solicita informações acerca do plano de ação e combate à 
dengue no Município de Toledo. Após a apresentação dos requerimentos, o presidente 
determinou ao Departamento Legislativo que procedesse os devidos 
encaminhamentos. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da palavra os seguintes 
parlamentares: Valtencir Careca, Ademar Dorfschmidt, Ademir Paludo, Antonio Zóio, 
Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leoclides 
Bisognin, Marcos Zanetti, Marly Zanete, Pedro Varela e Renato Reimann (00:29:59)*. 
Os vereadores Walmor Lodi, Airton Savello, Janice Salvador, Leandro Moura pediram 
para somar seu tempo ao horário de lideranças. Passado para o pronunciamento dos 
líderes de blocos, de bancadas, do governo e da oposição, os parlamentares fizeram 
uso da palavra na seguinte ordem: Renato Reimann (Líder do PP), Janice Salvador 
(Líder de Governo), Marcos Zanetti (Líder do Bloco Independente), Walmor Lodi (Líder 
do Bloco Toledo acima de Todos), Airton Savello (Líder do Bloco União por Toledo), 
Leandro Moura (Líder do PSL) e Ademar Dorfschmidt (Líder do Bloco A Voz do Povo) 
(01:48:18)*. ORDEM DO DIA: Constatada a ausência da vereadora Marli do Esporte e 
confirmada a presença dos demais parlamentares e havendo quárum, deu-se início à 
Ordem do Dia. MATÉRIAS EM SEGUNDO TURNO: Projeto de Lei n°46, de 2019, do 
Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a instituição e a cobrança 
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de Contribuição de Melhoria em decorrência da execução de obras de urbanização 
na Rua Raimundo Leonardi, nesta cidade. Na ausência de inscrições para discussão 
do projeto, passou-se a votação. Colocado em segunda votação global, na forma da 
Redação do Vencido, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n° 
48, de 2019, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a instituição 
e cobrança de Contribuição de Melhoria em decorrência da execução das obras de 
urbanização na Avenida Maripá, no bairro Jardim Europa/América, nesta cidade. Na 
ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em 
segunda votação global, na forma da Redação do Vencido, o Projeto de Lei foi aprovado 
por unanimidade. Projeto de Lei n° 66, de 2019, do Poder Executivo, que autoriza o 
Município de Toledo a cumprir acordo firmado em processo judicial. Na ausência de 
inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em segunda 
votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluída as votações 
das matérias em segundo turno, o presidente cientificou o Plenário de que os Projetos 
de Lei n° 46, 48 e 66 de 2019, com deliberação favorável em turno final na sessão, 
seriam encaminhados em forma de autógrafos ao Chefe do Poder Executivo. 
MATÉRIAS EM PRIMEIRO TURNO: Projeto de Lei n° 61, de 2019, do Poder 
Executivo, que acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre o Fundo de 
Reequipamento do Corpo de Bombeiros de Toledo (FUNREBOM). Para discussão, o 
vereador Leoclides Bisognin, devidamente inscrito, fez o uso da tribuna (02:49:47)*. 
Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
Concluída a votação, os parlamentares Gabriel Baierle, Ademar Dorfschmidt e Walmor 
Lodi acessaram a tribuna para declarar seu voto (02:53:47)*. Projeto de Lei n° 65, de 
2019, do Poder Executivo, que procede à desafetação e autoriza a doação de imóveis 
de propriedade do Município de Toledo ao Estado do Paraná. Para discussão, o 
vereador Corazza Neto, devidamente inscrito, fez o uso da tribuna (03:00:29)*. Colocado 
em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei n° 70, de 2019, do Poder Executivo, que altera a legislação que trata do Programa 
"Casamento Coletivo no Civil" e que estabelece critérios para a sua execução. Na 
ausência de inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em 
primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
n° 78, de 2019, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a 
estrutura de órgãos e de cargos em comissão da administração direta do Município 
de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas. Na ausência de 
inscrições para discussão do projeto, passou-se a votação. Colocado em primeira 
votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 
n° 10, de 2019, da Mesa, que outorga Medalha Willy Barth a Ademir José Fiametti. 
Para discussão, o vereador Corazza Neto, devidamente inscrito, fez o uso da tribuna 
(03:07:32)*. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Resolução foi aprovado 
por unanimidade. Concluídas as votações das matérias em primeiro turno, o presidente 
cientificou o Plenário de que os Projetos de Lei n°61, 65, 70, 78, de 2019, e o Projeto de 
Resolução n° 10, de 2019, aprovados em primeiro turno na sessão, seriam apreciados 
em turno final na Ordem do Dia da sessão subsequente. MATÉRIA EM TURNO ÚNICO: 
Requerimento n° 161, de 2019, dos parlamentares Leoclides Bisognin, Ademar 
Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel 
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Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Marcos Zanetti, Marli do 
Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, 
Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de Aplausos ao Ex-servidor Municipal Sr. Luiz 
Gilberto Birck pelos 33 anos de relevantes serviços prestados ao Município de Toledo. 
Para discussão, o vereador Leoclides Bisognin, que solicitou a discussão deste 
Requerimento durante o Pequeno Expediente, acessou a tribuna para seu 
pronunciamento (03:13:30)*. Colocado em única votação global, o Requerimento foi 
aprovado por unanimidade. Concluída a votação, o vereador Walmor Lodi acessou a 
tribuna para declarar o seu voto (03:17:31)*. PROMULGAÇÃO DE RESOLUÇÃO: Na 
sequência, o presidente fez a promulgação da Resolução n°7, de 3 de junho de 2019, 
relativa ao Projeto de Resolução n°8, de 2019, que referenda Contrato de Comodato, 
celebrado entre o Serviço Social da Indústria — SESI, Departamento Regional do 
Paraná, e a Prefeitura Municipal de Toledo. Concluída a promulgação, o presidente 
determinou ao Departamento Legislativo que providenciasse a publicação da resolução 
no Órgão Oficial do Município de Toledo e fizesse o comunicado de seu teor ao Chefe 
do Poder Executivo. COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Por fim, o presidente 
passou para as Comunicações parlamentares, sendo que os seguintes parlamentares 
fizeram uso da tribuna: Walmor Lodi, Ademir Paludo, Corazza Neto, Edmundo 
Fernandes, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, 
Olinda Fiorentin e Renato Reimann (03:20:02). Cumprida a finalidade da sessão 
ordinária e nada mais havendo para ser tratado, o presidente da Câmara, vereador 
Antonio Mo, declarou encerrados os trabalhos às dezessete horas e cinquenta minutos 
(17h5Omin), determinando a lavratura desta ata, que segue assinada por ele e pelo 
primeiro-secretário, vereador Leoclides Bisognin. 

47: 

ANTO 10 Zól0 	 LEOCLIUB OiNIN 
Presidente 	 eiro-Secretário 

APROVADA INDEPENDENTE DE VOTAÇÃO 
(Regimento Interno, art. 110, § 1°) 

SALA DAS SESSÕES, 10 de junho de 2019 

Publicado no Órgão Oficial 
Eletrônico do Município de 
Toledo, n°  c2. 8 lk  , de 
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

27 Ademir Paludo PP PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT AUS

37 Marli do Esporte PC do B AUS

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

41 Valtencir Careca PP AUS

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

27 Ademir Paludo PP PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B AUS

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19
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18

ID: 310

Número:

Tipo Sessão: 1

18ª Sessão Ordinária

03/06/2019 14:02:25Data Início:

Data Fim: 03/06/2019 17:52:20

Situação: E

ID NOME ORDEM SITUAÇÃO

PARTES DA SESSÃO

Pequeno Expediente 1 E920

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 89/20196368 1PL89/2019 E1

Projeto de Lei nº 90/20196369 2PL90/2019 E1

Projeto de Lei nº 91/20196370 3PL91/2019 E1

Projeto de Lei nº 92/20196371 4PL92/2019 E1

Indicação nº 447/20196372 5I447/2019 E1

Indicação nº 448/20196373 6I448/2019 E1

Indicação nº 449/20196374 7I449/2019 E1

Indicação nº 450/20196375 8I450/2019 E1

Indicação nº 451/20196376 9I451/2019 E1

Indicação nº 452/20196377 10I452/2019 E1

Indicação nº 453/20196378 11I453/2019 E1

Indicação nº 454/20196379 12I454/2019 E1

Indicação nº 455/20196380 13I455/2019 E1

Indicação nº 456/20196381 14I456/2019 E1

Indicação nº 457/20196382 15I457/2019 E1

Indicação nº 458/20196383 16I458/2019 E1

Indicação nº 459/20196384 17I459/2019 E1

Indicação nº 460/20196385 18I460/2019 E1

Indicação nº 461/20196386 19I461/2019 E1

Indicação nº 462/20196387 20I462/2019 E1

Indicação nº 463/20196388 21I463/2019 E1

Indicação nº 464/20196389 22I464/2019 E1

Indicação nº 465/20196390 23I465/2019 E1

Indicação nº 466/20196391 24I466/2019 E1
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Indicação nº 467/20196392 25I467/2019 E1

Requerimento nº 154/20196393 26R154/2019 E1

Requerimento nº 155/20196394 27R155/2019 E1

Requerimento nº 156/20196395 28R156/2019 E1

Requerimento nº 157/20196396 29R157/2019 E1

Requerimento nº 158/20196397 30R158/2019 E1

Requerimento nº 159/20196398 31R159/2019 E1

Requerimento nº 160/20196399 32R160/2019 E1

Requerimento nº 161/20196400 33R161/2019 E1

Requerimento nº 162/20196401 34R162/2019 E1

Requerimento nº 163/20196402 35R163/2019 E1

Requerimento nº 164/20196403 36R164/2019 E1

Requerimento nº 165/20196404 37R165/2019 E1

Grande Expediente 2 E921

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Valtencir Careca41 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Ademar Dorfschmidt1 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Ademir Paludo27 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Antonio Zóio31 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Corazza Neto32 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Edmundo Fernandes33 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Gabriel Baierle34 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Genivaldo Paes6 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Leoclides Bisognin36 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Marcos Zanetti11 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Marli do Esporte37 00:06:0031/05/2019 15:42:29

Olinda Fiorentin39 00:06:0031/05/2019 15:42:30

Renato Reimann14 00:06:0031/05/2019 15:42:30

Renato Reimann14 00:05:0031/05/2019 15:42:30

Janice Salvador44 00:10:0031/05/2019 15:42:30

Marcos Zanetti11 00:05:0031/05/2019 15:42:30

Walmor Lodi19 00:10:0031/05/2019 15:42:30

Airton Savello25 00:10:0031/05/2019 15:42:30

Leandro Moura35 00:10:0031/05/2019 15:42:30

Ademar Dorfschmidt1 00:05:0031/05/2019 15:42:30
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Ordem do Dia 3 E922

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 46/20195993 1PL46/2019 E2

Projeto de Lei nº 48/20195995 2PL48/2019 E2

Projeto de Lei nº 66/20196188 3PL66/2019 E2

Projeto de Lei nº 61/20196159 4PL61/2019 E1

Projeto de Lei nº 65/20196187 5PL65/2019 E1

Projeto de Lei nº 70/20196224 6PL70/2019 E1

Projeto de Lei nº 78/20196233 7PL78/2019 E1

Projeto de Resolução nº 10/20196238 8PR10/2019 E1

Requerimento nº 161/20196400 9R161/2019 E1

Comunicações Parlamentares 4 E923

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Walmor Lodi19 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Ademir Paludo27 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Corazza Neto32 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Edmundo Fernandes33 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Genivaldo Paes6 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Janice Salvador44 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Leoclides Bisognin36 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Marcos Zanetti11 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Olinda Fiorentin39 00:02:0031/05/2019 15:43:10

Renato Reimann14 00:02:0031/05/2019 15:43:10
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ID: 5993

Autor:

Cod. Matéria: PL46/2019

Altera a legislação que dispõe sobre a instituição e a
cobrança de Contribuição de Melhoria em decorrência da
execução de obras de urbanização na Rua Raimundo
Leonardi, nesta cidade.

Projeto de Lei nº 46/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

41 PPValtencir Careca SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

25 PTBAirton Savello SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

14 PPRenato Reimann SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

27/05/2019 18:00:19

27/05/2019 17:59:45

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMValtencir Careca PP41

SIMJanice Salvador PSDB44

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição
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SIMRenato Reimann PP14

SIMLeandro Moura PSL35

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMWalmor Lodi PR19

SIMCorazza Neto PDT32

SIMPedro Varela PP40

SIMAirton Savello PTB25

SIMAdemir Paludo PP27

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 16:56:30

03/06/2019 16:55:58

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
09:04:29
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ID: 5995

Autor:

Cod. Matéria: PL48/2019

Altera a legislação que dispõe sobre a instituição e cobrança
de Contribuição de Melhoria em decorrência da execução das
obras de urbanização na Avenida Maripá, no bairro Jardim
Europa/América, nesta cidade.

Projeto de Lei nº 48/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

41 PPValtencir Careca SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

14 PPRenato Reimann SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

25 PTBAirton Savello SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

27/05/2019 18:04:29

27/05/2019 18:03:53

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMMarly Zanete PSL38

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMRenato Reimann PP14

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMWalmor Lodi PR19

SIMEdmundo Fernandes PRB33

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
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SIMPedro Varela PP40

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMAirton Savello PTB25

SIMAdemir Paludo PP27

SIMValtencir Careca PP41

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMLeandro Moura PSL35

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 16:57:31

03/06/2019 16:57:11

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
09:04:34
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ID: 6188

Autor:

Cod. Matéria: PL66/2019

Autoriza o Município de Toledo a cumprir acordo firmado em
processo judicial.

Projeto de Lei nº 66/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

14 PPRenato Reimann SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

25 PTBAirton Savello SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

27/05/2019 18:05:20

27/05/2019 18:05:04

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMMarly Zanete PSL38

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMRenato Reimann PP14

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMWalmor Lodi PR19

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMAirton Savello PTB25

Câmara de Vereadores de Toledo
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SIMAdemir Paludo PP27

SIMValtencir Careca PP41

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeandro Moura PSL35

SIMPedro Varela PP40

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 16:58:23

03/06/2019 16:58:07

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
09:04:43
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ID: 6159

Autor:

Cod. Matéria: PL61/2019

Acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre o Fundo
de Reequipamento do Corpo de Bombeiros de Toledo
(FUNREBOM).

Projeto de Lei nº 61/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

14 PPRenato Reimann SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

25 PTBAirton Savello SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

41 PPValtencir Careca SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:02:58

03/06/2019 17:02:42

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus
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ID: 6187

Autor:

Cod. Matéria: PL65/2019

Procede à desafetação e autoriza a doação de imóveis de
propriedade do Município de Toledo ao Estado do Paraná.

Projeto de Lei nº 65/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

14 PPRenato Reimann SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

25 PTBAirton Savello SIM

41 PPValtencir Careca SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:14:35

03/06/2019 17:14:16

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
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ID: 6224

Autor:

Cod. Matéria: PL70/2019

Altera a legislação que trata do Programa “Casamento
Coletivo no Civil” e que estabelece critérios para a sua
execução.

Projeto de Lei nº 70/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

14 PPRenato Reimann SIM

40 PPPedro Varela SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:15:25

03/06/2019 17:15:05

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
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ID: 6233

Autor:

Cod. Matéria: PL78/2019

Altera a legislação que dispõe sobre a estrutura de órgãos e
de cargos em comissão da administração direta do Município
de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas.

Projeto de Lei nº 78/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

14 PPRenato Reimann SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

41 PPValtencir Careca SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:16:15

03/06/2019 17:15:54

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
09:05:11
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ID: 6238

Autor:

Cod. Matéria: PR10/2019

Outorga Medalha Willy Barth a Ademir José Fiametti.

Projeto de Resolução nº 10/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

14 PPRenato Reimann SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

40 PPPedro Varela SIM

41 PPValtencir Careca SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:21:14

03/06/2019 17:20:45

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

04/06/2019
09:05:20
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ID: 6400

Autor:

Cod. Matéria: R161/2019

Moção de Aplausos ao Ex-servidor Municipal Sr. Luiz Gilberto
Birck pelos 33 anos de relevantes serviços prestados ao
Município de Toledo

Requerimento nº 161/2019

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

25 PTBAirton Savello SIM

27 PPAdemir Paludo SIM

14 PPRenato Reimann SIM

41 PPValtencir Careca SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

40 PPPedro Varela SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

31 Antonio ZóioPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

03/06/2019 17:26:38

03/06/2019 17:26:01

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição
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